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:  اݍݨواب الأول 

 ة اللازمة للإنتاج اݍݰقيقيʈلفة المعيارɢالت 

Cs = Qs×Ps 

 ة اللازمة للإنتاج اݍݰقيقيʈالكمية المعيار  Qs:  

 علبة 160000لدينا:  الإنتاج اݍݰقيقي ɸو:  

 = Mنحسب اسْڈلاك العلبة الواحدة من المادة الأولية 
40000

200000
  كغ للعلبة الواحدة ( الكمية المعيارʈة) .20=  

 ۂQs  :ʏ إذا فالكمية المعيارʈة اللازمة للنتاج اݍݰقيقي

   كغ32000 =  160000 ×  0.2

  السعر المعياري اللازم للنتاج اݍݰقيقيPs    
 التɢلفة المعيارʈة للمواد

 الكمية المعيارʈة
 =  

 2400000 دج

40000 كغ
  دج/للكغ60 = 

  :انحراف الكمية 

(Qs – Qr) Ps = (32000 – 38000) ×60 =  -360000  → 

 ( غ؈ف ملائم)   

  :انحراف السعر 

(Ps – Pr) Qr = (60 – 52)38000 =  304000→ (ملائم) 

  :ʏالانحراف الإجماڲ 

الانحراف الإجماڲʏ = الانحراف ࢭʏ الكمية + الانحراف ࢭʏ السعر = 

 - )360000 ) +  (304000   (

 غ؈ف ملائم ← 56000- = 

 الانحراف المش؅فك: 

 Δp ΔQ = (Pr – Ps)(Qs -Qr) 

     = (52 – 60)(32000 – 38000) 

 -48000 دج = (6000-)(8) =     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

:  اݍݨواب الثاɲي

  عاتȌقة المرʈتحديد الاتجاه العام باستخدام طر

 OLSالصغرى الȎسيطة 

  :ʏيمكن صياغة المعادلة المناسبة كما يڴ

Y = a + bX 
:  تمثل كمية المبيعات التقديرʈة Yحيث:  

         X سعر الزجاجة  : 

)OLSباستخدام طرʈقة المرȌعات الصغرى الȎسيطة (

عڴʄ المعطيات التالية، يمكن وضع المعادلات الطبيعية 

يڴʏ:   كما

X Y 2X XY 

15 140 225 2100 

18 130 324 2340 

18 220 324 3960 

19 240 361 4560 

20 280 400 5600 

20 310 400 6200 

∑ 110 1320 2034 24760 

 من خلال المعادلت؈ن:  b وɲaستخرج قيمة 

൜
∑𝑌    = 𝑛𝑎 + 𝑏 ∑ 𝑋       

∑𝑋𝑌 = 𝑎 ∑ 𝑋 + 𝑏∑𝑋2  

൜
1320 =     6𝑎 + 110𝑏     . . . . . . (1)

     24760 =  110𝑎 + 2034𝑏    . . (2)
 

 بحل جملة معادلت؈ن نجد:

a = - 371.98          b =32.29 

  :يڴʏ ومنه معادلة تقدير كمية المبيعات تɢون كما

𝑌 = −371.98 + 32.29𝑋 

  2025سنة تقدير مبيعات  : 

𝑌 = −371.98 + 32.29(20)  =  273.82

≈  273 مليون  زجاجة

 


